
Beispiel zur Berechnung des Ausfallsbonus (auf Monatsbasis):

Ein Handelsunternehmen verzeichnet einen Umsatzausfall von 90%:

Umsatz Vorjahresmonat 203.000,00

Umsatzausfall: 90% 182.700,00 Soforthilfe: Ausfallsbonus + Vorschuss: 54.810,00 Euro

Anrechenbare Fixkosten 53.000,00 pro Monat (27% des Vorjahresmonatsumsatzes)

                - davon Zuschuss 47.700,00

Ersatz 30% vom Umsatzrückgang 54.810,00 Gesamtabdeckung (Fixkostenzuschuss II + Bonus)

                - Vorschuss 15% 27.405,00 75.105,00 Euro (37% des Vorjahresmonatsumsatzes)*

                - Bonus 15% 27.405,00 * zuzüglich Kurzarbeitsbeihilfe

Fixkostenzuschuss + Bonus 75.105,00
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